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ATA DA SESSÃO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE SÃO JOÃO DO 
MA N TENINHA/MG. 

Ata da sessão ordinária da Câmara Municipal de São João do Manteninha, 

Estado de Minas Gerais. Às 19h00min (Dezenove) horas do dia sete de Fevereiro 

do ano de 2022, na sala das sessões, na Praça São João Batista n° 16- Centro - 

nesta Cidade, reúne-se a Câmara Municipal sob a presidência do Vereador 

Alexssandro Martins do Nascimento, conferindo o numero de presença e 

havendo quorum" o Sr. Presidente declara aberto os trabalhos dizendo "sob a 

proteção de Deus dou por aberto os trabalhos desta sessão". O Vereador Jose 

Caetano da Silva fez a leitura da Palavra de Deus. Seguida a ordem do dia o 

presidente da casa anunciou a expediente do dia. Que constou 06 (Seis) 

requerimentos, 06 (Seis) indicações, 01 (Uma) moção, ainda antes de serem 

iniciados os trabalhos do dia, a retirada a pedido do vereador propositor da 

indicação de n° 04/2022, ocasião que fora deliberada a retirada de pauta. 

Seguindo a ordem dos trabalhoso presidente da casa consultou o plenário sobre, 

em especial os vereadores subscritores de proposições quanto a ordem da 

leitura, ou seja, se podia ler e deliberar indicações e requerimentos da mesma 

autoria em conjunto o que foi aceito deforma positiva pelo plenário. Em seguida 

o presidente da casa determinou a leitura das indicações de n° 01/2022 à 04 

2022, e os requerimentos de n° 01/2022 à 03/2022, de autoria do vereador 

Danilo Soares de Lima. O vereador propositor fez uso da palavra no 

encaminhamento das proposições defendo de forma individualizada as 

proposições, finda as explanações realizada pelo vereador Danilo Soares de 

Lima e aberta a palavra para o plenário não houve vereador que quisesse se 

manifestar as indicações de n°. 01/2022 à 04 2022, e os requerimentos de n° 

01/2022 à 03/2022, lograram aprovação por unanimidade de votos. Em seguida 

foi determinada leitura do requerimento de n° 004/2022 e a indicação de n° 

00612022 de autoria do vereador Welington Jose de Oliveira, o vereador 

propositor fez uso da palavra encaminhando as proposições de sua autoria, 

seguido pelo vereador Célio Ferreira da Silva, que na defesa das proposições 

CNPJ: 22.705.27110001-85 - Praça São João Batista, 16 - Centro, São João do Manteninha - 
MG. 



7 	CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOÃO DO MANTENINHA 
- 	 Estado de Minas Gerais 

Legislatura 202112024 

apresentadas pelo vereador Wellington Jose de Oliveira, falou da importância da 

legitimação dos imóveisfrente a municipalidade e instituições financeira, seguido 

pelo vereador Presidente da casa que defendeu a importância da legalização dos 

imóveis do município e anunciou aos vereadores presente a disponibilidade do 

livro de oradores inscritos. Em seguida foi determinada a leitura do requerimento 

de n° 005/2022, o vereador propositor fez uso da palavra na defesa do 

requerimento, na oportunidade o vereador propositor relatou aos vereadores 

presentes a dificuldade encontrada para realização de exame de covid 19 em 

pessoa que precisava ser submetido ao exame, seguido pelo vereador Danilo 

Soares de Lima que usou da palavra criticando a postura do prefeito de privilegiar 

pedidos verbais em detrimentos aos subscritos pelos vereadores, oportunamente 

informou a possibilidade de criar a CPI da Covid 19, no município por falta de 

informações do prefeito, tecendo criticas ao excesso de gastos com o laboratório 

São Vicente de Paula localizado naquele município, fazendo uso em aparte do 

vereador Danilo o vereador propositor e o Vereador Weliton Jose de oliveira, não 

havendo mais nenhum pronunciamento o requerimento logrou aprovação por 

unanimidade de votos. Em seguida foi determinada a leitura do requerimento de 

n° 006/2022 de autoria da vereadora Lucilene Leôcadia Outra Coelho, a 

vereadora propositora fez o uso da palavra no encaminhamento da proposiçã, 

fazendo na oportunidade requerimento verbal e cobrança ao chefe do poder 

executivo para que seja regulamentada as diárias dos motorista da saúde, 

seguida pelo vereador Weliton Jose de Oliveira, não havendo mais nenhum 

pronunciamento foi determinada a leitura da moção de n° 001/2022, o vereador 

propositor fez uso da palavra na defesa da moção sendo seguido pelo vereador 

Danilo Soares de Lima e Weliton Jose de Oliveira, não havendo mais 

pronunciamentos a moção foi aprovada por unanimidade de votos. Seguindo a 

lista de oradores inscritos foi dada a palavra ao vereador Weliton Jose de 

Oliveira, Seguido pelo vereador Danilo Soares de Lima, Seguido pelo Vereador 

Jose Caetano de Lima, seguindo a ordem de Oradores inscritos o vereador 

presidente da casa fez uso da palavra, con cedente aparte ao vereador Weliton 

Jose de Oliveira, e ao Vereador Danilo Soares de Lima , terminado o horário dos 

oradores inscritos o presidente da casa fez uso da palavra nas considerações 
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finais. Nada mais havendo a ser tratado, 	foram dirigidas palavras de 

agradecimentos ao publico presente, às pessoas que acompanharam a reunião 

pelas redes sociais, convidado a todos os vereadores e participantes diretos e 

indiretos para a próxima reunião a ser realizada no dia 20/02/2022 as 19:00, e 

sob a proteção de Deus, foi dada por encerrada a reunião. Eu secretaria lavrei a 

presente ata que tida e aprovada será assinada pelo Senhor presidente. 

inteninha - 
MG. 


